

Более 110 тысяч москвичей записалось на акцию «Бессмертный полк»

22.04.2015



В шествии колонн «Бессмертного полка» на Красной площади 9 мая примут участие больше 110 тысяч человек.

- Мы просим регистрироваться, но это необязательная процедура. Я знаю точно, что придёт много людей, которые нигде не зарегистрировались. У них не будет транспаранта, у них будет просто хорошее настроение, и они будут считать себя наследниками тех солдат, которые подарили нам Россию в том виде, в котором мы сейчас живём, - сообщил руководитель региональной патриотической общественной организации "Бессмертный полк - Москва" Николай Земцов.

Родственники и друзья солдат Великой Отечественной войны пройдут с портретами героев 9 мая по Тверской улице, Красной площади и Москворецкому мосту. Шествие колонн начнется в 15.00. В два часа дня участники акции соберутся на Пушкинской площади.

Предполагается, что всего в составе колонн «Бессмертного полка» пройдут до 150 тысяч человек. Акция приурочена к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и призвана сохранить наследие подвига, доблести и героизма народа.

Адрес страницы: <http://krasnoselsky.mos.ru/press-center/news/detail/1779982.html>

[Управа Красносельского района](#)